КОНФЕРЕНЦИЈА МЛАДИХ СЛАВИСТА 2015
 
Термин одржавања: 5. и 6. новембар 2015. 
Место одржавања: Филозофски факултет Карловог универзитета у Прагу
Рок за слање пријава: 14. јун 2015.
Молимо заинтересоване за учествовање да најкасније до наведеног датума пошаљу испуњени формулар пријаве на електронску адресу info@slavkonf.com. Уз формулар пријаве, потребно је послати стручну и прегледну анотацију, како на језику реферата тако и на енглеском.  Детаљније информације и формулар пријаве постављени су на интернет страници  http://www.facebook.com/SLAVKONF.

Конференција је намењена студентима бакаларског и магистарског студија, докторантима и младим истраживачима до 35 година старости. 

Званични језици конференције биће сви словенски језици.

Трајање реферата: 15-20 минута, потребно је припремити довољан број синопсиса реферата.
Постер: припремљени у формату A0 (841 mm × 1189 mm) 
Препоручује се:	- фонт  Times New Roman
- број речи не више од 800 
- израда у програму Adobe Illustrator или CorelDraw

За постере служиће засебна просторија. Реферати ће зависно од одабраних тема бити распоређени у секције које ће водити докторанти и професори ФФ УК. Учесници који ће своје реферате припремити у облику целовите студије, имаће могућност да објаве свој текст у рецензираном зборнику. Едитори зборника са конференције задржавају право да предложе уређење послатих текстова реферата или текстове одбити у случају да не задовољавају формалне, садржајне или стручне критеријуме за објављивање у зборнику.

Појединачне секције биће створене након избора реферата на основи анотација. Тематска подручја су одређена насловом конференције Словени: Сазвучје и конфликти:
1) ЈЕЗИК
2) ЛИТЕРАТУРА
3) ИСТОРИЈА
4) ОСТАЛО
5) ПОСТЕРИ

Судионици конференције плаћају:
1) котизацију за учешће на конференцији 1 500 круна / 60 еуро (презентација реферата, плаћа се на месту за осигурање конференције)
2) за презентацију постера 500 круна / 20 еуро (на месту) 
Учесницима из иностранства и ван Прага биће понуђена могућност смештаја у студентским домовима Филозофског факултета Карловог универзитета. Трошкове смештаја сносе сами учесници.

http://www.facebook.com/SLAVKONF

