Радови се примају после одржавања конференције.

Захтеви за обликовање чланака:

Општи опсег чланка не сме да има више од 0,7 штампаних листова (25 хиљада знакова). Слова су Times New Roman, величина слова 12, размак између редова мора бити 1.5.

Jезици чланака су руски, енглески или српски.

Чланак мора имати следеће елементе и структуру:

1.Универзална десетична класификација (може се пронаћи на:     http://teacode.com/online/udc/)

2.Назив чланка

3.Симбол ауторских права, година слања чланка, аутори (име, име по оцу, презиме)

4.Називи организација. Ако их је неколико, онда се они нумеришу испред и изнад реда арапским цифрама. После презимена аутора, истим арапским цифрама се указује назив организације.

5.Jедну електронску адресу за преписивање редакције и читалаца с ауторима.

6.Фраза «Пристигла у редакцију» 

7.Анотација на руском (не мање од 100 речи или 10 редака)

8.Кључне речи и синтагме (до 10).

9.Текст чланка

10.Напомене (писати у новом нумерисаном реду)

11.Библиографија (писати у новом нумерисаном реду)
Пример опремања чланка:
(маргине: све 2 см; фонт TimesNewRoman – величина фонта 12 пт)
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Даны результаты сравнительного исследования, посвященного репрезентации перестройки в российских учебниках истории. Определяются три дискурса о периоде перестройки. План исследования и его результаты рассматриваются в рамках различения между качественной (ориентированной на кейсы) и количественной (ориентированной на переменные) стратегиями сравнения. На основании материалов исследования выделяются возможности и ограничения качественной стратегии.
Кључне речи: сравнительная социология,сравнительное исследование,качественная(ориентированная на кейсы) стратегия сравнения, учебники истории, формирование наций, постсоветское пространство, «принцип домино», «национальное пробуждение», «феодальный макиавеллизм», перестройка.
Анотација мора кратко одражавати садржај чланка и укључити у себе: циљ рада, методи, основни резултати и закључак. Опсег анотације не мора бити мање од 100 речи или 10 редова. Кључне речи: (речи и синтагме – не више 10)
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