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                                                                      СРПСКА АКАДЕМИЈА

                


  
НАУКА И УМЕТНОСТИ 




             УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
                                    
ОГРАНАК САНУ У НИШУ 




ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ
Poštovana koleginice,
Poštovani kolega,
Očekuje se da Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije podrži i ovogodišnju organizaciju naučnoga simpozijuma iz serije Tradicionalna estetska kultura:

TRADICIONALNA ESTETSKA KULTURA 12: BESEDA
Organizatori simpozijuma, Fakultet umetnosti Univerziteta u Nišu i Ogranak SANU u Nišu, pozivaju Vas da učestvujete u radu ovoga naučnog skupa, čije je održavanje planirano za petak, 10. novembar 2017. godine. Molimo Vas da nam najkasnije do 15. septembra 2017. godine pošaljete temu svoga saopštenja, kao i apstrakt sa ključnim rečima, do 1.200 slovnih znakova (zunic@ni.ac.rs). Do 30. septembra obavestićemo Vas da li je Programski odbor Simpozijuma prihvatio Vašu prijavu.
U Centru za naučnoistraživački rad SANU i Univerziteta u Nišu od 2005. godine redovno se održava nacionalni naučni simpozijum sa međunarodnim učešćem u okviru projekta Tradicionalna estetska kultura. Organizovano je jedanaest naučnih simpozijuma, u čijem su radu, pored istraživača i teoretičara iz Srbije, učestvovali i teoretičari i istraživači iz Bugarske, Makedonije, Republike Srpske: Tradicionalna estetska kultura 1: estetska dimenzija kuće (2005), Tradicionalna estetska kultura 2: svakodnevlje i praznik (2006), Tradicionalna estetska kultura 3: telo i odevanje (2007), Tradicionalna estetska kultura 4: hleb (2008), Tradicionalna estetska kultura 5: igra (2010), Tradicionalna estetska kultura 6: eros (2010), Tradicionalna estetska kultura 7: vrt (2011), Tradicionalna estetska kultura 8: zanat (2013), Tradicionalna estetska kultura 9: prostor (2014), Tradicionalna estetska kultura 10: mediji (2015),  Tradicionalna estetska kultura 11: lepo i ružno (2016). Objavljeno je devet zbornika radova saopštenih na ovim simpozijumima. Od simpozijuma o zanatu – u skladu sa zakonskim propisima o akreditaciji naučnoistraživačkih organizacija – brigu o realizaciji simpozijuma, pored Centra, preuzima i Fakultet umetnosti Univerziteta u Nišu. Krajem 2016. i početkom 2017. godine, u novoosnovanome Ogranku SANU u Nišu usvojen je Program rada za 2017. godinu, kojim je prihvaćen i projekt Tradicionalna estetska kultura, to jest, predviđeno je održavanje naučnoga simpozijuma o kojem je reč.
Cilj prоjekta Tradicionalna estetska kultura jeste istraživanje prvoga iskoraka čoveka, i u filogenetskome i u ontogenetskome smislu, iz prirodne određenosti animalnoga, i njegovih daljih koraka u ljudski svet slobode, mogućnosti, stvaralaštva, svrhovitosti, smisla – posredstvom estetske kulture, tj. kultivisanja čulno-nagonskoga bića estetskim formama.
Dvanaesti simpozijum iz ove serije biće organizovan na temu estetske dimenzije besede. Govor predstavlja važan korak u konstituisanju ljudskoga roda i svake ljudske jedinke, ali i konkretnih ljudskih zajednica i društava – komunikativnom izgradnjom društvenosti, retoričkim posredovanjem znanja, verovanja i stvaralaštva, kulture, i, konačno, staranjem o kulturi javnoga govora. Govor ima značajne dimenzije, između ostaloga: ontološku, gnoseološko-logičku, etičku, komunikološku, psiho-socijalnu, lingvističku, dijalektološku, hermeneutičku, retoričko-estetičku dimenziju, a njegovo tradicionalno kultivisanje i savremene modifikacije formi, standarda i značaja besede nisu stvar prigodnoga dekora, već nužan uslov opstanka i uzdizanja: u komunikativnoj zajednici slobodnih individua, u kojoj su i život i svet jezički obrađeni i „zaposednuti“; bez toga kultivisanja, čovek propada kao čovek i građanin – u neslobodi monologa ili galimatijasa.
Stručnjaci različitih profila ispitaće u svojim saopštenjima i diskusiji glavne probleme pobrojanih aspekata ovoga fenomena, a posebno izazova pred kojima se našao govor u eri informatičkih tehnologija i novih medija (to jest, interneta i društvenih mreža). Jedan broj učesnika baviće se timočko-prizrenskim govorima i, naročito, govorima jugoistočne Srbije, sa ciljem ispitivanja mogućnosti i podsticanja očuvanja jezičko-govorne identitetske autentičnosti ovoga dela naše zemlje i njegove kulture (koja je, po jednoj slobodnoj pretpostavci, u njenoj liričnosti), uz istovremeno osnaživanje standarnih jezičkih kompetencija njegovoga stanovništva.
Nakon održavanja skupa, biće priređen i objavljen zbornik radova, i – kao u slučaju prethodnih zbornika – u virtualnoj i štampanoj formi ponuđen naučnoj zajednici.

TEMATSKA KONKRETIZACIJA:
Govor iz dubina: metafizika govora – ontologija i teologija
Čovek govori
Govor i istina
Nagovaranje i ubeđivanje
Logička dimenzija besede
Etička dimenzija besede
Estetska dimenzija besede
Ludičko-poetska dimenzija govora
Prozni i poetski govor
Govor i sporazumeanje
Saopštavanje i opštenje 
Jezičko posredovanje sveta
Tumačenje i razumevanje govora
Jezik i govor
Govor i ličnost
Govor i identitet
Jezički standardi i dijalekti
Dijalekatski identiteti
Politički govor
Sloboda govora
Monolog i dijalog
Duhovno besedništvo
Tradicije beseđenja i epska kultura
Tradicionalne i savremene govorne forme
Lirsko u govoru i govor lirskoga
Govor i pismo
Savremeno stanje govora
Današnje stanje retorike
Obrazovanje za reč i govor
Masovni mediji i javni govor
Novi mediji i javni govor
Govor na društvenim mrežama
Omladinski žargoni
Kultura javnoga govora
Organizatori su i ovoga puta uvereni da poslenici svih društvenih i humanističkih nauka, kao i svih a ne samo govornih umetnosti, mogu naći svoj ugao gledanja na naznačeni problem. Njihov istraživački rad, između ostaloga podstaknut i ovakvim simpozijumima, kao i na njima saopšteni nalazi, neprestano potvrđuju važnost nastojanja da se tekuće i nastupajuće društvene promene objašnjavaju i razumevaju, no i još važniju mogućnost da se – iz razumevanja – pripreme i odgovarajuće koncepcije emancipatorskih kulturnih, prosvetnih i naučnih politika. 
S obzirom na svima dobro poznate finansijske okolnosti naučnoga rada, a imajući u vidu danas već uobičajeni način realizacije naučnih skupova, organizatori sa žaljenjem izveštavaju da više nisu u mogućnosti da snose troškove boravka učesnika simpozijuma, već da, štaviše, moraju uvesti obaveznu kotizaciju u iznosu od 2.000 RSD. Ovaj iznos treba uplatiti na račun Fakulteta umetnosti u Nišu, broj 840-2012666-89, sa naznakon „Za naučni simpozijum TEK 12“, najkasnije na sam dan održavanja simpozijuma (10. novembar 2017). Učesnici koji planiraju da o svome trošku noće u Nišu mogu zatražiti od organizatora da im rezerviše prikladan smeštaj za naznačene dane. 
Napomena: Imajući u vidu plodove dugogodišnje saradnje, organizatori zadržavaju pravo da obaveze plaćanja kotizacije oslobode dugogodišnje učesnike simpozijuma Tradicionalna estetska kultura, posebno pozvane uvodničare, kao i članove ovogodišnjega Programskog odbora.
Zahvaljujemo na saradnji, razumevanju, i srdačno Vas pozdravljamo.
Prof. dr Suzana Kostić, s. r. 



          Akademik Ninoslav Stojadinović, s. r.
dekan Fakulteta umetnosti u Nišu 
                                        predsednik Ogranka SANU u Nišu
P. S. 1. Ovaj poziv možete proslediti svojim koleginicama i kolegama koji se bave problemima vezanim za temu Simpozijuma.
P. S. 2. Organizatori će, nakon izvesnoga kašnjenja, do ovogodišnjega okupljanja objaviti zbornik radova sa naučnoga simpozijuma o medijima (2015). Molimo učesnike simpozijuma o lepome i ružnome (2016) koji još uvek nisu dostavili svoje tekstove da to učine do 31. oktobra 2017. godine, kako se sa objavljivanjem ovoga zbornika ne bi previše kasnilo.
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