Ecole d’automne CORPUS

Organisée par 

l’Ecole doctorale de sciences humaines de l’Université Ovidius de Constanta

13-16 septembre 2017

L’Ecole doctorale de sciences humaines de L'Université Ovidius de Constanta organise la première édition de l'Ecole doctorale d’automne CORPUS, qui se déroulera du 13 au 16 septembre à Constanta (Roumanie). Il s’agit d’une manifestation plurilingue (français / anglais / roumain) qui conjugue formation et recherche à l’intention des jeunes chercheurs en sciences humaines de la région. 

Nous avons choisi de travailler sur la problématique centrale du corpus en sciences humaines, thème fédérateur pour les chercheurs en littérature, linguistique, didactique ou études culturelles. En effet, entre la sélection des données sur lesquelles va porter l’analyse, les méthodes de recueil de ces données, les critères de choix du corpus en fonction de la problématique de recherche, l’identification des observables et la mise en place des méthodes d’analyse, le jeune chercheur doit effectuer un parcours sinueux et souvent difficile. Voilà pourquoi nous avons imaginé une école d’automne qui permette aux jeunes chercheurs de confronter leurs interrogations en matière de corpus au regard de chercheurs confirmés qui présenteront leurs travaux et animeront des ateliers de travail. 
Public visé : doctorants inscrits dans une des disciplines suivantes : littérature, linguistique, didactique des langues, études culturelles. 
Les doctorants doivent pouvoir suivre des conférences dans au moins deux langues parmi celles proposées : français, roumain, anglais.
Déroulement de l’Ecole d’automne : 

· 3 matinées de conférences plénières soutenues par des conférenciers invités sur la thématique globale de la constitution et de l’analyse des corpus dans différents domaines des sciences humaines (littérature, linguistique, didactique) 

· 3 après-midi d’ateliers de travail (en parallèle) à partir des recherches des doctorants, portant essentiellement sur la problématique des données d’analyse sur lesquelles se fonde leur démarche. Les conférenciers invités proposent des discussions et des améliorations des travaux en cours. Le regroupement des doctorants se fait à l’avance par inscription dans l’un des axes thématiques recouverts par les domaines de compétence des intervenants

· quatrième journée : présentation des travaux jeunes chercheurs par ateliers sous la forme de communications orales

· suite à la formation, les doctorants auront à leur disposition 2 mois pour rédiger des textes de 5-6 pages portant sur la description de leurs corpus (optionnel). Les textes seront améliorés par les conférenciers invités et feront l’objet d’une publication. 

Langues de travail : le français, l’anglais et le roumain 

Conférenciers invités : 

· Mariella Causa, Université Montaigne Bordeaux [langues de travail : français-italien]
· Maria Candea, Université Paris 3 Sorbonne Nouvelle [langues de travail : français-roumain]
· Adina Ciugureanu, directrice de l’Ecole Doctorale de l’Université Ovidius [langues de travail : anglais-roumain]
· Hélène Quanquin, Université Paris 3 Sorbonne Nouvelle [langues de travail : français-anglais]
· Monica Vlad, Ecole Doctorale de Sciences Humaines de l’Université Ovidius [langues de travail : français-roumain]
Les jeunes chercheurs des universités de la région qui souhaitent participer à l’Ecole d’automne devront envoyer, AVANT LE 28 MAI, à l’adresse mail monicavlad@yahoo.fr, une proposition de travail d’une demi-page qui comporte notamment : 

· le nom, le titre de la thèse et le nom du directeur de la thèse, l’école doctorale d’affiliation ;

· les langues de travail (langues parlées / comprises)

· la description de la problématique de la thèse et du corpus pressenti ;

· une / deux questions qu'ils aimeraient travailler à propos de la construction ou l'analyse de leur corpus 
Les propositions seront envoyées dans l’une des langues de travail de la manifestation (le français, l’anglais ou le roumain).
Les doctorants seront notifiés au sujet de leur acceptation, après évaluation de leurs propositions par les membres du comité scientifique, avant le 25 juin. 
Comité scientifique :

Prof. univ. dr. Gheorghe Bârlea, Ecole Doctorale de Sciences Humaines de l’Université Ovidius
Prof. univ. dr. Mariella Causa, Université Montaigne Bordeaux

Conf. dr. HDR Maria Candea, Université Paris 3 Sorbonne Nouvelle 

Prof. univ. dr. Adina Ciugureanu, directrice de l’Ecole Doctorale de l’Université Ovidius
Prof. univ. dr. Angelo Mitchievici, Ecole Doctorale de Sciences Humaines de l’Université Ovidius
Conf. dr. HDR Hélène Quanquin, Université Paris 3 Sorbonne Nouvelle 

Prof. univ. dr. Eduard Vlad, directeur de l’Ecole Doctorale de Sciences Humaines de l’Université Ovidius
Conf. dr. HDR Monica Vlad, Ecole Doctorale de Sciences Humaines de l’Université Ovidius
NB. Le BECO de l’AUF est partenaire de la manifestation. Une partie des frais de participation sera couverte par le biais de bourses offertes aux doctorants. Plus de détails au sujet du logement à Constanta et de la prise en charge seront fournis aux participants acceptés autour du 25 juin. 

Les places sont limitées à 30 jeunes chercheurs !
