Zajednički master program Management and Counselling in European Education
Prilog 1
Uvjeti koje osiguravamo studentima ovog studija:
Prostor: Neovisno o načelnom pristupu svim prostorijama obaju institucija na kojima se odvija izravna nastava postoje i posebne prostorije za odvijanje nastave i samostalni rad studenata/ica. U Zagrebu su to prostori „Centra za europsko obrazovanje“/ Učiteljski fakultet (organizacija, savjetovanje studenata/ica, knjižnica, dvije predavaonice). U Münsteru su to prije svega predavaonice Instituta za odgojne znanosti. 
Pristup specijaliziranoj čitaonici i online knjižnici: Studenti/ce u tijeku faze izravne nastave imaju pristup fakultetskim i sveučilišnim knjižnicama obiju institucija nositelja u Zagrebu odnosno Münsteru. Na Učiteljskom fakultetu je uz to u okviru “Centra za europsko obrazovanje” studentima/cama na raspolaganju čitaonica sa obveznom, dodatnom i literaturom za istraživački rad s preko 1000 naslova. Dodatno uz čitaonicu studentima/cama na raspolaganju stoji i online knjižnica organizirana u sklopu moodle platforme u kojoj se nalazi obvezna i izborna literatura za studij. 

Pristup e-učenju i internetplatformi Moodle: U “Centru za europsko obrazovanje” studentima/cama na rasplaganju stoje prijenosna računala te wireless pristup internetu. Na početku studija studente/ice se upoznaje s načinom rada internetske platforme, korištenjem online knjižnice i komunikacijom putem platforme. U Münsteru im uz to na raspolaganju stoje i usluge medioteke i informatičkog centra pri Institutu.

Smještaj i savjetovanje: Pomoć pri pronalasku smještaja za vrijeme jednomjesečnih faza izravne nastave nude uredi “Centra za europsko obrazovanje” u Zagrebu i Münsteru. Oba ureda također stoje na raspolaganju za sva pitanja studenata.  

Web stranica Centra: www.lecee.eu na kojoj su dostupne detaljne informacije o studiju kao i o aktivnostima Centra n atri jezika, hrvatskom, njemačkom i engleskom

Uvjeti za upis (240 ECTS bodova)
· Završeni četverogodišnji studij (240 ECTS bodova)

· Odgovarajuće radno iskustvo (u području odgoja i obrazovanja ili u obrazovnoj upuravi/ upravljanju obrazovnim institucijama)

· Ukoliko se radi o završenom trogodišnjem studiju (180 ECTS bodova), potrebno je dokazati minimalno jednogodišnje radno iskustvo stečeno u području rada koje je relevantno za studij. Upisno povjerenstvo odlučiti će o tome, odgovara li dokazano radno iskustvo 60 ECTS bodova koji nedostaju. 

· Poznavanje njemačkog i engleskog jezika, s time da jednim od ta dva jezika treba vladati na razini B2, a drugim barem na razini B1 prema Europskom referentnom okviru za jezike što se dokazuje na osnovu svjedodžbi ili drugih potvrda.

Vještine u služenju internetom te neograničen pristup istom neophodni su u svim fazama studija. 

Troškovi studija:
Školarina od 3000 €  (može se platiti u dvije rate po 1500 €). Dodatno treba podmiriti i troškove upisa na studij u Zagrebu i Münsteru. 

