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Ljetna škola Centra za europsko obrazovanje na Sveučilištu u Münsteru
Europske perspektive u obrazovanju učitelja i nastavnika 
Moduli za europski orijentiranu sveučilišnu nastavu 
2.-16. rujna 2012. na Sveučilištu u Münsteru/Njemačka  
U okviru projekta TEMPUS „Modernzing Teacher Education in a European Perspective“ (MOTED) Centar za europsko obrazovanje na Sveučilištu u Münsteru organizira ljetnu školu za usavršavanje multiplikatora u trajanju od 15 dana. 
Cilj je ove ljetne škole egzemplarno prikazati na koji se način u sljedeća četiri odabrana tematska područja: 
· odgojne znanosti,
· novi mediji/ medijska didaktika,

· jezici/ jezična politika i
· interkulturalno učenje/ ljudska prava
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može unijeti europska dimenzija u obrazovanje učitelja i nastavnika te kako se ona može didaktički implementirati u sveučilišnu nastavu. Upute za implementaciju europske dimenzije u sveučilišnu nastavu izradit će se zajedno sa polaznicima ljetne škole. Teme su odabrane tako da odgovaraju interesima različitih znanstvenih područja i da ih se može implementirati u različite studijske programe. 
Od zainteresiranih polaznica i polaznika očekuje se da već rade u području obrazovanja učitelja i nastavnika te da imaju mogućnost integracije pojedinih aspekata ponuđenih modula u svoje kolegije ili da u perspektivi pojedine module ponude kao samostalne (npr. izborne) kolegije. Polaznice i polaznici ljetne škole bi po mogućnosti nakon povratka na svoja sveučilišta voditeljima ljetne škole trebali podnijeti izvješće o realizaciji jednog od navedenih dvaju vidova implementacije sadržaja modula. 
Adresati ljetne škole su sveučilišni nastavnici i asistenti iz raznih područja obrazovanja učitelja i nastavnika. 

Jezici ljetne škole su njemački ili engleski i hrvatski. Nastava će se po mogućnosti provoditi kao timska nastava koju će realizirati predavači iz Njemačke i iz jugoistočne Europe. U radu ljetne škole mogu sudjelovati i oni zainteresirani polaznici koji govore samo njemački ili samo engleski jezik. Za ove polaznike razvit će se posebni didaktički oblici nastave. 
U skladu s odredbama za projekte TEMPUS ponuda za sudjelovanje na ljetnoj školi odnosi se samo na partnerska sveučilišta iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Srbije koja su uključena u projekt MOTED. Centar za europsko obrazovanje (Münster/Zagreb) polaznicima izdaje  certifikat o sudjelovanju na ljetnoj školi. 
Troškovi: Sudjelovanje na ljetnoj školi je besplatno. Prijava je obvezujuća. Putni troškovi kao i troškovi boravka (smještaj, troškovi života) pokrivaju se iz sredstava projekta TEMPUS. Za smještaj polaznika ljetne škole pobrinut će se vodstvo projekta. Nakon prijave za sudjelovanje, odjave iz opravdano bitnih razloga moguće su do 01. 07. 2012. Nakon tog datuma sudionicima koji se prijave, a ne odjave pravovremeno ili ne dođu na ljetnu školu bit će naplaćeni svi troškovi.  
Svoju prijavu za ljetnu školu molimo pošaljite na adresu: Zentrum für Europäische Bildung, Universität Münster, Institut für Erziehungswissenschaft, Georgskommende 33, 48143 Münster, Germany – e-Mail: nadine.bresch@uni-muenster.de
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