	

	 
	
Godišnjak Filozofskog fakulteta u Novom Sadu
Uputstvo za pripremu rukopisa za štampu
- Godišnjak Filozofskog fakulteta u Novom Sadu objavljuje izvorne radove iz svih oblasti istraživanja društvenih i humanističkih nauka. Radovi koji su već objavljeni ili ponuđeni za objavljivanje u nekoj drugoj publikaciji ne mogu biti prihvaćeni, kao ni oni koji ne zadovoljavaju naučne kriterijume Redakcije.

- Radovi se publikuju na svim jezicima koji se izučavaju na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu (srpski ekavskog i jekavskog izgovora, mađarski, slovački, rumunski, rusinski, ruski, nemački, engleski, francuski).

- U Godišnjaku Filozofskog fakulteta u Novom Sadu publikuju se radovi obima do 12 kucanih strana (28-30 redova na jednoj strani), proreda 1,5. Izuzetno od ovoga može se odstupiti u dogovoru sa Uredništvom.

- Rad treba da bude ispravan u pogledu gramatike i stila.
- Rukopis ponuđen za štampu treba da ima sledeće elemente: ime i prezime autora, naslov rada, sažetak, ključne reči, tekst rada, rezime i naučni aparat (redosledom kojim su ovde navedeni).

- Ime i prezime autora u studijama i člancima stavljaju se u levi gornji ugao, a u prikazima na kraju teksta.

- U sažetku i rezimeu (font 10) treba da budu sažeto prikazani problemi i rezultati istraživanja. Trebalo bi da sažetak bude kraći, ali ni sažetak ni rezime ne mogu premašiti 10% dužine teksta rada.

- Ključnim rečima (font 10), kojih ne bi trebalo da bude više od deset, treba ukazati na glavne probleme istraživanja.

- Izvori se citiraju ili navode u tekstu, u okruglim zagradama, na sledeći način: 
prezime autora knjige ili rada i godina izdanja – npr. (Radovanović 1986); 
ako se želi naglasiti da se radi o drugom izdanju ili se želi uputiti na određenu stranicu – npr. (Radovanović 1986 : 58);
ako ima više autora sa istim prezimenom – (Ivić, P. 1998: 89) (Ivić, M. 1970: 45); 
ako autor ima više radova iz iste godine – npr. (Bugarski 1996a) (Bugarski 1996b).

- U fusnotama daju se samo komentari autora.

- Literatura (bibliografija, izvori) navodi se po azbučnom odnosno abecednom redu na sledeći način:
Bugarski, Ranko (1996a). Jezici. Novi Sad: Matica srpska.
Bugarski, R. (1996b). Pismo. Novi Sad: Matica srpska.
Ivić, Milka (1970). O upotrebi glagolskih vremena u zavisnoj rečenici: prezent u rečenici sa veznikom da. Zbornik za filologiju i lingvistiku. XIII/1: 43-53.
Ivić, Pavle (1998). Pregled istorije srpskohrvatskog jezika. Celokupna dela. VIII. Novi Sad – Sremski Karlovci: Izdavačka knjižarnica Zorana Stojanovića.
Radovanović, M. (1986). Sociolingvistika. Novi Sad: Književna zajednica Novog Sada. Dnevnik.

- Rad se predaje Uredništvu odštampan i na disketi, veličina slova 12, tip slova (font) Times New Roman, 28–30 redova na jednoj strani, prored 1,5.


	 


