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Позив

Тренинг за будуће практичаре и практичарке инклузивног образовања

Удружење студената са хендикепом (УСХ) организује тренинг за студенте и студенткиње факултета и високих школа које се налазе на територији Војводине, а који се школују за рад у систему образовања, у оквиру пројекта "Приступ образовању кроз људска права – оснаживање будућих практичара инклузивног образовања", који УСХ спроводи у партнерству са Удружењем студената са хендикепом Крагујевац (УСХ КГ) и Нишким Удружењем студената са хендикепом (НУСХ), уз подршку Делегације Европске уније у Републици Србији. 


Полазећи од уверења да би сва деца, без обзира на разлике и порекло, требало да имају једнак приступ образовном систему у Србији, пројекат има за циљ оснаживање студената и студенткиња који се школују за рад у систему образовања, повећање њихових капацитета за примену законских решења и принципа инклузивног образовања и приступ образовању као питању људских права. 

Током вишегодишњег рада на оснаживању актера и развоју инклузивног образовања, активисти и активисткиње Удружења су се сусретали са различитим групама проблема и препрека, укључујући и изјаве наставног и стручног школског особља да током школовања нису имали прилике да у довољној мери уче о методама и техникама инклузивног образовања. Узимајући у обзир процесе реформе и унапређења курикулума у овој области током протеклих година, желимо да сагледамо могућности и начине на које организације цивилног друштва могу да подрже и учествују у унапређењу образовне праксе и оснаживању будућих практичара и практичарки образовања. Једна од група активности које у ту сврху организујемо су трибине/радионице на тему инклузивног образовања са студентима и студенткињама релевантних факултета, које су између осталог и прилика за студенте и студенткиње да остваре контакт са младима са хендикепом који су имали искуства специјалног и редовног образовања и сагледају утицај и значај сопственог рада на живот значајног дела популације Србије.

У оквиру пројекта, партнерске организације организују тренинг којим се учесницима и учесницама омогућава стицање вештина и знања о инклузивном образовању и индивидуалном приступу. Теме и области које ће бити обрађене на тренингу су: деца и људска права; модели приступа хендикепу; међународни и домаћи правни оквир за инклузивно образовање; концепти инклузивног образовања; прихватање различитости, разумевање и одговарање на потребе деце; инклузивно образовање – индивидуализација и индивидуални образовни планови; додатна подршка у образовању и сервиси подршке.

Тренинг ће бити одржан у Бечеју, хотел Бела Лађа, у периоду од 7. до 9. јуна 2013. године (очекује се долазак учесника и учесница у послеподневним часовима 7. јуна, а повратак 9. јуна у послеподневним часовима). Смештај, исхрану, освежење, материјале и трошкове превоза обезбеђује Удружење студената са хендикепом. 

Укупан број учесника/ца: 20

Предност при одабиру ће имати студенти и студенткиње факултета и високих школа које се налазе на територији Војводине, као и студенти и студенткиње који студирају у другим местима ван ових факултета, али су из неке од општина са територије Војводине
. По завршетку тренинга, учеснице и учесници добијају сертификат о учешћу од Удружења студената са хендикепом. 

Уколико сте заиста заинтересовани за учешће у тренингу, а ови датуми вам не одговарају, јавите се на е-маил Удружења office@ush.rs свакако.

Попуњен пријавни формулар (у наставку) послати на office@ush.rs најкасније до понедељка, 3. јуна у 12 часова. Одабрани учесници и учеснице биће обавештени/обавештене до 4. јуна у 12 часова.

Пријава за учешће на тренингу

	Име и презиме 
	

	Факултет
	

	Град
	

	Студијска група/смер
	

	Контакт телефон 
	

	Конткакт е-маил адреса 
	


1. Укратко нам напиши своју мотивацију за учешће на овом тренингу:

2. Да ли си до сада учествовао/ла у некој сличној обуци/тренингу/семинару:

3. Шта очекујеш од овог тренинга? 

4. Кратко опиши како мислиш да примениш стечена знања и вештине са тренинга:

5. Молимо те да наведеш потребе за персоналном асистенцијом, одређеним форматима материјала, другим прилагођавањима у раду и било коју другу информацију на основу које се може обезбедити твоје равноправно учешће у тренингу:

6. Прехрамбене потребе - алергије на храну, пост, вегетаријанство, веганизам итд:
7. Уколико те нешто нисмо питали, а мислиш да је значајно, напиши: 

Хвала! (
Статус инклузивног образовања и образовања деце са тешкоћама у развоју у курикулуму високошколских установа у Србији

Удружење студената са хендикепом (УСХ), у партнерству са Удружењем студената са хендикепом Крагујевац (УСХ КГ) и Нишким Удружењем студената са хендикепом (НУСХ), спроводи пројекат „Приступ образовању кроз људска права – оснаживање будућих практичара инклузивног образовања“ уз подршку Делегације Европске уније у Републици Србији. Пројекат има за циљ оснаживање студената и студенткиња који се школују за рад у систему образовања, повећање њихових капацитета за примену законских решења и принципа инклузивног образовања и приступ образовању као питању људских права. 

Партнерске организације у оквиру пројекта организују састанке са представницима факултета и високих школа који су релевантни за спровођење (инклузивног) образовања са циљем да испитају начине на који је инклузивно образовање представљено у програмима дате високошколске установе, као и могућности умрежавања и сарадње у процесима развоја курикулума са организацијама младих/особа са хендикепом. Препознајући Филозофски факултет у Новом Саду као једног од најзначајнијих у овој области, предлажемо састанак пројектног тима са управом Факултета, пре свега продеканом за наставу и/или професорима који држе наставу за предмете у којима су заступљене теме релевантне за развој инклузивног образовања и образовања деце са тешкоћама у развоју како би размотрили досадашње искуство али и могућност сарадње у оквиру наведених предмета – прилика за студенте и студенткиње да остваре контакт са младима са хендикепом који су имали искуства специјалног и редовног образовања и сагледају утицај и значај сопственог рада на живот значајног дела популације Србије.

Током вишегодишњег рада на оснаживању актера и развоју инклузивног образовања, активисти и активисткиње Удружења су се сусретали са различитим групама проблема и препрека, укључујући и изјаве наставног особља да током школовања нису имали прилике да у довољној мери уче о методама и техникама инклузивног образовања. Узимајући у обзир процесе реформе и унапређења курикулума у овој области током протеклих година, партнерске организације на пројекту желе да сагледају могућности и начине на које  организације цивилног друштва могу да подрже и учествују у унапређењу образовне праксе и оснаживању будућих практичара и практичарки образовања. У ту сврху, поред састанка са управом желимо да организујемо трибину са студентима и студенткињама на Филозофском факултету у Новом Саду на тему инклузивног образовања. Надамо се да би то могло бити у оквиру неког од постојећих предмета на релевантној студијској групи, у виду гостујућег предавања или на неки сличан начин.

Позивамо вас да предложите датум састанка на Филозофском факултету у Новом Саду, који је у складу са вашим постојећим обавезама и временом. За све додатне информације можете нас контактирати путем имејла: office@ush.rs или телефонским путем на број 011 39 10 106 (контакт особе Бојан Станојловић (069 730 754) или Маја Вен (069 730 749)).

Бојан Станојловић

Координатор пројекта/Саветник за развој програма и практичних политика,

Удружење студената са хендикепом

�   Предност имају студенти и студенткиње релевантних смерова/студијских група следећих факултета: Педагошки факултет, Сомбор; Филозофски факултет, Нови Сад; Факултет за правне и пословне студије др Лазар Вркатић (USEE); Медицински факултет, Нови Сад; Висока школа струковних студија за образовање васпитача, Нови Сад; Факултет хуманистичких наука, департман у Панчеву; Висока школа струковних студија за образовање васпитача, Кикинда; Висока школа за образовање васпитача, Сремска Митровица; Висока школа струковних студија за образовање васпитача „Михаило Попов“, Вршац; Висока школа струковних студија за образовање васпитача и тренера, Суботица.
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